

Сотрудники Следственного управления благоустроили территорию кадетского корпуса к началу нового учебного года

Сегодня 65 сотрудников Следственного управления СК России по Иркутской области провели масштабную уборку территории подшефного учреждения - Иркутского кадетского корпуса. Спиливали старые деревья, выравнивали газоны, выкорчевывали сорняки и многое другое.

По инициативе Следственного управления в кадетском корпусе создан попечительский совет, который также активно включился в работу. Благодаря совету в образовательном учреждении полностью реконструируется ряд помещений, в том числе спортзал. Кроме того, на территории корпуса на месте старого бассейна для кадет планируется сделать зону отдыха, где в ближайшее время посадят сад и установят скамьи.

Коллектив Следственного управления оказал кадетскому корпусу посильную помощь. За 8 часов работы территорию учреждения общей площадью более 3 га полностью привели в порядок.

https://youtu.be/4vNNC_u19hw

Изображения





23 Августа 2016

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1062184>